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町
で
は
、
所
得
税
と
町
県
民
税

の
確
定
申
告
相
談
を
２
月
12
日

（
火
）か
ら
町
勤
労
青
少
年
ホ
ー
ム

で
行
い
ま
す
。
こ
の
相
談
は
、
平

成
24
年
１
月
か
ら
12
月
ま
で
の
所

得
を
申
告
し
て
い
た
だ
く
も
の
で
、

こ
の
内
容
が
平
成
25
年
度
の
町
県

民
税
や
国
民
健
康
保
険
税
な
ど
の

課
税
基
礎
と
な
り
ま
す
。
申
告
期

限
が
間
近
に
な
り
ま
す
と
、
混
雑

が
予
想
さ
れ
ま
す
の
で
、
申
告
相

談
の
際
は
時
間
に
余
裕
を
も
っ
て

ご
来
場
く
だ
さ
い
。

　

町
県
民
税
の
申
告
を
し
な
け
れ
ば

な
ら
な
い
方
は
、
次
の
い
ず
れ
か
に

該
当
す
る
方
で
す
。

◦
平
成
25
年
１
月
１
日
現
在
、
鏡
石

町
に
住
所
が
あ
り
、
平
成
24
年
中
に

何
ら
か
の
所
得
が
あ
っ
た
方
。
た
だ

し
、
所
得
が
な
か
っ
た
方
で
も
国
民

健
康
保
険
に
加
入
し
て
い
る
方
な
ど

は
申
告
が
必
要
で
す
。

◦
鏡
石
町
に
居
住
し
て
い
な
い
ご
家

族
の
扶
養
に
な
っ
て
い
る
方
。

◦
給
与
所
得
の
ほ
か
に
農
業
や
営
業
、

不
動
産
な
ど
の
所
得
が
あ
っ
た
方
。

◦
給
与
所
得
だ
け
の
方
で
も
、
１
月

31
日
ま
で
に
勤
務
先
か
ら
鏡
石
町
に

「
給
与
支
払
報
告
書
」の
提
出
が
な
か

っ
た
方
。

◦
平
成
24
年
中
途
で
退
職
さ
れ
た
方
。

◦
生
命
保
険
契
約
に
基
づ
く
年
金
や

一
時
金
、
ま
た
は
生
命
保
険
ま
た
は

損
害
保
険
契
約
に
基
づ
く
満
期
返
戻

金
の
収
入
が
あ
っ
た
方
。

◦
平
成
24
年
中
に
土
地
や
建
物
な
ど

の
譲
渡
所
得
が
あ
っ
た
方
。

◦
所
得
控
除（
扶
養
控
除
等
）の
あ
る

方
　

次
の
い
ず
れ
か
に
該
当
す
る
方
は
、

申
告
の
必
要
が
あ
り
ま
せ
ん
。

◦
所
得
税
の
確
定
申
告
書
を
税
務
署

へ
提
出
さ
れ
る
方
。

◦
給
与
所
得
の
ほ
か
に
収
入
が
な
く
、

勤
務
先
ま
た
は
給
与
支
払
者
か
ら
町

に
給
与
支
払
報
告
書
を
提
出
済
み
の

方
。
た
だ
し
、
新
た
に
控
除
を
受
け

よ
う
と
す
る
と
き
は
、
税
務
署
へ
確

定
申
告
書
を
提
出
し
た
場
合
を
除

き
、
申
告
が
必
要
で
す
。

◦
平
成
24
年
中
に
所
得
が
な
く
鏡
石

町
内
居
住
の
家
族
の
扶
養
に
な
っ
て

い
る
方
。

申告相談の判断の基準要チェック！

◦
印
鑑

◦
平
成
24
年
中
の
収
入
や
支
出
な
ど

が
わ
か
る
帳
簿
類
、
通
帳
、
出
荷
伝

票
、
領
収
書
な
ど

◦
給
与
や
年
金
所
得
の
あ
る
方
は
平

成
24
年
分
の
源
泉
徴
収
票

◦
平
成
24
年
中
に
支
払
っ
た
国
民
健

康
保
険
税
、
国
民
年
金
と
国
民
年
金

基
金
保
険
料
、
介
護
保
険
料
、
任
意

継
続
社
会
保
険
料
な
ど
の
領
収
書

◦
一
般
生
命
保
険
料
、
介
護
医
療
保

険
料
、
個
人
年
金
保
険
料
、
損
害
保

険
料（
旧
長
期
損
害
と
地
震
保
険
）な

ど
の
支
払
証
明
書

◦
身
体
障
害
者
・
戦
傷
病
者
の
方

は
、
そ
の
こ
と
が
確
認
で
き
る
手
帳

ま
た
は
証
明
書

◦
医
療
費
控
除
を
受
け
よ
う
と
す
る

と
き
は
平
成
24
年
中
に
支
払
っ
た
医

療
費
の
領
収
書（
個
人
ご
と
、
病
院

ご
と
に
合
計
額
を
計
算
し
て
き
て
く

だ
さ
い
）と
高
額
医
療
費
や
生
命
保

険
入
院
特
約
等
か
ら
還
付
さ
れ
た
金

額
の
分
か
る
書
類

◦
営
業
、
事
業
、
農
業
所
得
者
は
収

支
の
わ
か
る
内
訳
書
な
ど

◦
平
成
24
年
中
に
農
業
用
機
械
な
ど

を
購
入
し
た
場
合
は
、
そ
の
領
収
書

な
ど

◦
雑
損
控
除
の
場
合
は
、
被
害
を
受

け
た
資
産
等
の
取
得
時
期
、
取
得
価

額
、
面
積
等
ま
た
、
修
繕
費
用
、
取

り
壊
し
費
用
、
除
去
費
用
の
わ
か
る

も
の（
領
収
書
）、
ま
た
、
受
け
取
っ

た
保
険
金
等
の
金
額
の
わ
か
る
書

類
、
前
年
に
生
じ
た
損
失
が
あ
る
場

合
は
、
繰
越
損
失
額
の
わ
か
る
も
の

（
前
年
の
確
定
申
告
書
等
）

◦
所
得
税
の
還
付
や
納
税
の
際
に
口

座
振
替
を
ご
利
用
さ
れ
る
方
は
、
銀

行
名
や
口
座
番
号
の
分
か
る
も
の

（
通
帳
な
ど
）と
銀
行
印

町
税
務
町
民
課　

☎
62
―
２
１
１
４

申
告
会
場　

☎
62
―
７
７
０
０

◎会場
鏡石町勤労青少年ホ－ム

◎受付時間
午前９時～午前11時30分　　午後１時～午後４時

月日 行政区 月日 行政区

2月12日（火）公的年金のみ 3月11日（金）久来石・笠石・旭町

2月13日（水）１区・２区・３区・４区 3月12日（土）

2月14日（木）１区・２区・３区・４区 3月13日（日）

2月15日（金）１区・２区・３区・４区 3月14日（月）久来石・笠石・旭町

2月16日（土） 3月15日（火）久来石・笠石・旭町

2月17日（日） 3月16日（水）久来石・笠石・旭町

2月18日（月）１区・２区・３区・４区 3月17日（木）鏡田・高久田

2月19日（火）１区・２区・３区・４区 3月18日（金）鏡田・高久田

2月20日（水）成田・豊郷 3月19日（土）

2月21日（木）成田・豊郷 3月10日（日）

2月22日（金）成田・豊郷 3月11日（月）鏡田・高久田

2月23日（土） 3月12日（火）鏡田・高久田

2月24日（日） 3月13日（水）鏡田・高久田

2月25日（月）成田・豊郷 3月14日（木）予備日

2月26日（火）仁井田・さかい 3月15日（金）予備日

2月27日（水）仁井田・さかい

2月28日（木）久来石・笠石・旭町

申
告
の
必
要
な
方

申
告
の
必
要
が
な
い
方

申
告
相
談
に
必
要
な
も
の

 

◎
問
い
合
わ
せ
先

平成24年分 所得確定申告相談日程

▲昨年の確定申告相談の様子

所得申告を　
　　　　お忘れなく

　

確
定
申
告
を
す
る
必
要
の
な
い
給

与
所
得
者
で
も
次
の
よ
う
な
場
合
に

は
、
確
定
申
告
を
す
る
と
源
泉
徴
収

さ
れ
た
所
得
税
が
還
付
さ
れ
る
こ
と

が
あ
り
ま
す
。

◦
入
院
な
ど
多
額
の
医
療
費
を
支
払

っ
た
場
合

◦
災
害（
震
災
被
害
）や
盗
難
に
あ
っ

た
場
合

◦
年
の
中
途
で
退
職
し
、
再
就
職
し

て
い
な
い
場
合
な
ど
で
す
。

　

平
成
24
年
中
に
土
地
や
建
物
を
売

っ
た
と
き
の
利
益
に
は
、
譲
渡
所
得

と
し
て
税
金
が
か
か
り
ま
す
。
譲
渡

所
得
に
つ
い
て
は
特
例
が
設
け
ら
れ

て
い
ま
す
が
、
特
例
の
適
用
を
受
け

る
に
は
様
々
な
要
件
が
あ
り
ま
す
の

で
注
意
が
必
要
で
す
。
譲
渡
所
得
に

つ
い
て
も
、
他
の
所
得
と
一
緒
に
確

定
申
告
を
行
う
こ
と
に
な
り
ま
す
。

須
賀
川
税
務
署　

☎
75
―
２
１
９
４

※
音
声
案
内
で「
２
」番
を
選
択
し
て

く
だ
さ
い
。

　

須
賀
川
税
務
署
で
は
、
平
成
24

年
分
の
確
定
申
告
書
作
成
会
場
を

２
月
１
日（
金
）か
ら
３
月
15
日

（
金
）ま
で
、
須
賀
川
市
産
業
会
館

に
設
置
し
ま
す
。

　

開
設
時
間
は
、
午
前
９
時
か
ら

午
後
４
時（
会
場
の
都
合
上
、
受

付
は
、
午
後
３
時
30
分
ま
で
）ま

で
で
す
。

　

会
場
で
は
、
パ
ソ
コ
ン
を
活
用

し
た「
国
税
電
子
申
告
・
納
税
シ

ス
テ
ム（e-T

ax

）」に
よ
る
申
告

指
導
を
行
っ
て
お
り
ま
す
。

　

な
お
、
会
場
は
大
変
混
雑
し
ま

す
の
で
、
次
に
よ
る
提
出
方
法
が

大
変
便
利
で
す
。

①
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ「
確
定

申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」を
利

用
し
た
電
子
申
告（e-T

ax

）

②
同
コ
ー
ナ
ー
を
利
用
し
て
申
告

書
を
作
成
・
印
刷
の
上
、
税
務
署

へ
郵
送
提
出

　

な
お
、
同
コ
ー
ナ
ー
は
自
動
計

算
機
能
が
あ
り
ま
す
の
で
、
と
て

も
便
利
で
す
。

　

詳
し
く
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ（w

w
w

.nta.go.jp

）ま
た
は

須
賀
川
税
務
署
に
ご
確
認
く
だ
さ

い
。

 

◎
問
い
合
わ
せ
先

土
地
や
建
物
を
売
っ
た
と
き

所
得
税
の
還
付
申
告

／212（火）～
／315（金）

須
賀
川
税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ


